Сценарий проведения
информационного часа для учащихся 1-4 классов
ГУО «Радошковичская школа-интернат для детей-сирот и детей,
оставшихся без попечения родителей»
«21 сентября – Международный день мира»
в рамках конкурса
«Должны смеяться дети и в мирном мире жить»
Цель: содействие воспитанию у школьников патриотизма, чувства солидарности, сопричастности к происходящим в мире событиям, чувства гордости за свою страну, чувства толерантности.
Задачи: рассказать учащимся о Дне мира, который ежегодно отмечается 21 сентября в доступной для них форме;
 - развивать кругозор учащихся, умение сопереживать.
Оборудование, реквизит: ноутбук, презентация, лампадка со свечой, колокольчик,  бумажные голуби.
Место проведения: класс

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ
Звучит песня «Этот мир» 
(сл. Л.Дербенёва, муз. А.Зацепина)
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Ведущий 1: Мир – это вселенная. 
Ведущий 2: Мир – это наша Земля. 
Ведущий 1: Это наша страна – Республика Беларусь, это наша столица -  город Минск и наш посёлок Радошковичи, где мы живём.
Ведущий 2: Как разнообразен мир вокруг нас. 
Ведущий 1: Мы все такие разные: взрослые и дети, блондины и брюнеты, голубоглазые и кареглазые, веселые и грустные. 
Ведущий 2: И все мы должны жить в мире и стараться понимать друг друга.
Ведущий 1: В 1981 году Генеральной Ассамблеей ООН учреждён День Мира.
Ведущий 2: С 2001 года этот день отмечается на нашей планете 21 сентября.
Алиса: Весь мир День мира отмечает,
 И торжествует вся планета,
 На свете — это каждый знает,
 Другого дня такого нету.
 Поздравь соседа, друга, брата,
 Ведь мир — великое создание,
 Пускай всё будет так, как надо,
 И лишь окрепнет мирозданье.
Ведущий 1: Традиционно церемонии празднования Дня начинается у Колокола мира. Во всем мире проводятся многочисленные мероприятия для пропаганды идеалов мира и отказа от насилия.
 Звук Колокола Мира 
Ведущий 2: В нашей школе нет большого колокола, но это не повод отчаиваться. Сегодня мы собрались, чтобы присоединиться к Всемирной акции. И пусть колокольчик наш невелик, но его звон пусть заставит задуматься каждого: как хрупок наш мир, а значит, его нужно беречь!
Ведущий 1:  Это будет наш голос памяти, мира и радости. Я начну звонить, и потом передам вам, а вы передавайте колокольчик друг другу.
 (по очереди передают колокольчик)
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Ведущий 1: Мы родились и выросли в мирное время. Нам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать так же просто, как утренний сон.
Ведущий 2: Вы знаете, ребята, что нашей стране пришлось пережить ни одну войну. Погибли миллионы людей. Погибли не просто так, а за то, чтобы жить нам с вами сейчас. Погибли ради мира в мире. 
Ведущий 1: Мы, нынешнее поколение, должны помнить тех, кто отдал за нас жизнь. Память! Это то, что лежит в основе нравственных устоев, что делает человека человеком. 
 Ведущий 2: Нет памяти и совести – нет человека, народа, нации, страны. Пока мы помним, бережём и чтим традиции – мы часть огромной и могучей страны!
Ведущий 1: (зажигает свечу) 
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 В память павших за нас земляков
 Зажигаем потухшие свечи
 Пусть расправит неяркий их свет
 Наши с вами усталые плечи.
 Поколенье незнавших войны,
 Как свою – мы их боль принимаем,
 Чтобы не было больше беды,
 Мы сегодня свечу зажигаем.
Ведущий 2:  Неугасима память поколений
 И память тех, кого так свято чтим
 Давайте, люди, встанем на мгновенье
 И в скорби постоим и помолчим!
 (минута молчания) Звук метронома
Артём: (Читает стихотворение “Я голосую за мир” И. Зуева).
 Я голосую за мир голосом миллионов.
 Я голосую за мир – воля моя законна!
 Я голосую за мир сердцем всего народа.
 Я голосую за мир равенства и свободы.
 Я голосую за мир памятью всех Хатыней.
 Я голосую за мир, чтобы земля в пустыню
 Не превратилась вдруг, чтобы на целом свете
 Лишь с добротою рук были знакомы дети.
Ведущий 1: Мир и война – несовместимые понятия. Сегодня все люди мира говорят «Мы за мир!» Вы с нами?
 Тогда все вместе дружно скажем: «Мы за мир!» (все хором повторяют)
Ведущий 2: Много задач стоит перед людьми. Но главная задача – сохранить мир на земле. Сберечь для потомков нашу маленькую по масштабам Вселенной планету, которая из космоса выглядит голубым и прекрасным шаром.
Ведущий 1: Много веков тому назад голубь (вернее, голубка) считался эмблемой плодородия. Ни один праздник, посвященный урожаю, не обходился без того, чтобы юноши и девушки не выпускали в воздух сотни этих воркующих птиц.
В библейском мифе о всемирном потопе рассказывается, о том, что голубка приносит в ковчег Ноя оливковую ветвь как добрую весть об умиротворении страшной стихии. Голубки Венеры, свившие, по преданию, гнездо в опрокинутом шлеме бога войны Марса, считались в Древнем Риме эмблемой мира.
В 1949 году в Париже и в Праге заседал Первый Всемирный конгресс сторонников мира, призвавший народы к борьбе за мир во всем мире. Французский художник Пабло Пикассо в ознаменование этого исторического события создал рисунок для международной эмблемы мира, изображавший белого голубя, несущего в клюве оливковую ветвь.
Существует традиция выпускать белых, голубей как символ мирных намерений. Сегодня мы дарим вам, дорогие ребята, белых бумажных голубей. И хотим, чтобы они сегодня украсили ваш класс, принесли вам добро и взаимопонимание, мир и согласие.
(старшеклассники раздают детям белых бумажных голубей, а дети украшают ими свой класс) 
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Звучит песня «Летите, голуби, летите!» (сл.: М. Матусовский, Музыка: И. Дунаевский)
 (1 куплет и припев)
Ведущий 2: Летите, голуби, летите
 По миру с добротой своей.
 Несите, голуби, несите
 Любовь всем людям поскорей!
 Сердца людей пусть потеплеют,
 В душе у всех растает лёд.
 Пусть мир наступит на планете
 И будет счастлив весь народ!
Ведущий 1: На этом мы хотим закончить наш информационный час, но День мира только начинается. 
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В сценарии использованы интернет-ресурсы:
ped-kopilka.ru/.../scenarii-provedenija-akci-my-za-mir-posvjasch-noi-dnyu- mira.html
4stupeni.ru/prazdnik/.../4827-pust-vsegda-budet-mir.html‎
www.uroki.net/scenar/scenar90.htm
сценарий подготовила педагог-организатор  -  Петровская Ирина Станиславовна
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